
令和６年基山町中学生議会アンケート結果(傍聴者）

性別 年代

1 女 70 広報きやま　　 良かった 興味があった した方が良い
初めて傍聴しました。中学生らしい、そ
れ以上の議会内容でした。とても良かっ
たです。

中学生が考えている内容でよい

2 男 70
広報きやま
ホームページ
議員・知人から

無回答 興味があった した方が良い

・活発な意見交換が有りビックリしまし
た。
発表の時皆さんが早口になり、聞き取り
にくいところがありました。
・元気いっぱいなところは大変良かった
と思います。

行政に求める教育学習の環境づくりと
維持等

3 女 50
中学校から
生徒から

良かった 自分の子供が参加 した方が良い
子どもたちの考え意見が思ったよりしっ
かりしていて、感心しました。

今回のような身近な問題、将来に向け
て自分たちがどの様な基山町に住み
たかとか

よりよい基山町にするために活動され
ていてありがたいです。

4 女 60 中学校から 良かった 孫が参加 した方が良い
すごくいい議会でした。事前の準備等大
変だっただろうと思います。

今日の議会内容もとても良かったで
す。中学生なので子供に関する事、学
校に関すること等

通常の議会内容を把握していないの
で、良くわかりませんが、議員さんが決
めた内容は各自、自覚して、覚えてい
てほしいと思います。

5 男 60 ホームページ 良かった 興味があった した方が良い
議会を体験することで次の基山を作っ
ていってもらいたい。良い意見がたくさ
んありました。

継続は力なり

6 女 70 その他 良かった 興味があった した方が良い
中学生たちは議会の仕組みについてよ
く学習されていた。

基山町の活性化、発展について もっと町全体に周知すべき

7 女 80 知人から おおむね良かった 興味があった した方が良い
なかなか楽しい時間でした。これからの
基山町が楽しみですね

8 男 50 広報きやま 良かった 興味があった した方が良い
部活動大会（音楽）と違う日が良い。
調整できれば、今後お願いします。

9 女 50 広報きやま 良かった 興味があった した方が良い

自由な発想で皆の前で発言している姿
に感動しました。しっかり勉強されたん
だろうなぁ。中３の忙しい時期にお疲れ
様でした。

10 女 70 生徒から 良かった 孫が参加 した方が良い
初めて議会室に来ました。勉強になりま
した。

通路（道路）に防犯カメラを増やして
いただきたいです。

11 男 80 議員・知人から 良かった 興味があった した方が良い 今後も開催して町のPRよろしく

問７
町議会に対する
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12 女 30 生徒から 無回答 自分の子供が参加 した方が良い

緊張の場で勇気をもって発言する子ど
もたちがとてもかっこよかったです。とて
もいい勉強になったのではないかと思
います。

13 女 50 生徒から おおむね良かった 自分の子供が参加 した方が良い

大人とはまた違う意見や提案があり、現
実的である内容もあったので感心しまし
た。基山町への思いを聞くことが出来て
よかったです。

14 男 80 広報きやま おおむね良かった 孫が参加 した方が良い

15 男 10

広報基きやま
中学校から
議員・知人から
生徒から

無回答 興味があった した方が良い 活発な意見があっておもしろかった。 基山を活性化できるような内容。 今後も続けてほしい。

16 女 40 生徒から 良かった 自分の子供が参加 した方が良い
中学生の目線で意見を述べているのが
楽しかったです。

議員の方の顔と名前が初めて一致し
ました。

17 - - その他 良かった 生徒が参加 した方が良い

生徒たちにとって、もっと自分のふるさと
を好きになるきっかけになりました。生
徒たちが議会に参加できたことは大変
意義あるものだと思います。ありがとう
ございました。

18 女 30 中学校から 良かった 興味があった した方が良い

様々な意見が飛び交い、中学生ならで
はの視点もおもしろかったです。議長の
方が全体に気を遣って頂き、11番・12
番議委の方の見本となる質問や討論さ
れる姿を見せてもらえたのも、子どもた
ちにとってはいい経験だと思います。

町長は、生徒ではなく本当の町長でお
答え頂く形もありかと思いました。提案
までは生徒で、町長が二人いるような
…？

子ども達の意見を聞くためにスタート
したこども議会ならば、中学生議会の
内容を本当の議会でももう少し意見を
取り入れてもらえると、子どもたちもや
る気が変わってくると思います。もちろ
ん予算面の不安はあると思いますの
で、そのままとは言えないと思います
が、検討する余地はあると思います。

19 男 10
中学校から
議員・知人から
生徒から

良かった 興味があった した方が良い
活発に発表される中学生議員が多くす
ごくおもしろかったです。

基山町の様々な不備な部分について
の議会

20 女 50 生徒から 良かった 自分の子供が参加 した方が良い
初めて傍聴させていただきました。とて
も良かったと思います。

21 女 40
中学校から
生徒から

良かった
自分の子供が参加
知人の子供が参加

した方が良い
子ども目線での素直な意見を聞くこと
が、とても良かった。

子どもの意見をそのまま
このような会を開いて頂きありがたい
です。
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22 女 40 中学校から 良かった 自分の子供が参加 した方が良い

中学生の率直な意見を聞けて良かっ
た。議案を考え、賛成や反対意見等事
前に考え準備が大変だと思うが皆がハ
キハキと意見を出していて立派だった。
児童館設置の議案はとても良いと思い
ます。多世代交流スペース、学習スペー
スが同じ空間にある施設は珍しいと思う
ので実現出来たら素晴らしいと思う。

多世代交流、中学生が高齢者と一緒
にやりたい交流はあるか。

子ども達にとって、とても貴重な経験を
させていただき、ありがとうございまし
た。初めて議会をばう調子、議会の流
れ等も初めて知った。今後町の議会に
も関心を持つようにしたい。

23 女 40 生徒から 良かった 自分の子供が参加 した方が良い
今回のように子供たちが考えた内容で
良いと思います。

議員の皆様にもご負担だったでしょう
が、ご協力いただいて貴重な経験をさ
せていただきありがとうございました。

24 男 50 中学校から 無回答 自分の子供が参加 した方が良い
良い経験をさせていただき、感謝いたし
ます。

自主的な議案と、基山町議会が若い
人の意見を聞きたい議案とされたらい
かがでしょうか
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